



邵阳日报官方微信

投稿邮箱: syrbjbb@163.com
邵阳新闻在线
http://www.shaoYangnews.net

2016年11月 15 星期二
丙申年十月十六

天气预报 今天:小雨转阴 北风2级 温度:15至16℃ 明天:阴转多云 审稿:李顺桥 责编:黄仁发 版式:张凌 总检:李九昱

创新没有休止符

——湖南省“最美信访干部”、洞口县信访局局长尹燎原系列报道之一

记者 艾哲 通讯员 彭合儒 夏军

编者按

洞口县在村一级设立群众工作站,以群众工作统揽信访工作和基层全局工作的经验曾受到党和国家领导人的肯定。2013年,全省群众工作现场会推广了“洞口做法”。这些成果,是洞口多年来各级各地集体智慧的结晶。作为洞口县委群众工作部部长、信访局局长,尹燎原功不可没。今年10月,他荣获湖南省“最美信访干部”称号。本报特推出系列报道,向读者介绍坚持改革创新,勇于攻坚克难,乐于无私奉献的尹燎原。

11月14日,洞口县治机关大院秩序井然。干群关系融洽和谐,信访秩序良性发展,得益于近年来洞口县在信访工作中坚持“创业、创新、创优”,得益于各级干部的默默奉献,尹燎原就是他们中的代表性人物。

国家信访局副局长、省信访局原局长李皋称赞说:“燎原同志是信访改革的践行者,是群众工作‘洞口经验’的操盘手。”今年10月,尹燎原荣获湖南省“最美信访干部”称号。

学习:创新的基础

2009年9月,县委安排尹燎原在组织部分管干部的副部长位置上兼任县群众工作领导小组办公室常务副主任;2011年3月,转任县委群众工作部部长兼信访局局长。

为了尽快进入信访工作角色,尹燎原如饥似渴地学习信访工作相关法律法规和知识,翻阅了历年来的信访材料、积案资料。他还注重学习信访工作方式方法,努力提高讲解劝导技巧和演讲口才,加强自身行为修养和情绪控制能力。有一次,尹燎原与同事们讨论一件个案,一直辩论到晚上十二时许才罢休。信访局里灯光通明,同事们在一起舌枪唇剑,激烈辩论,争得面红耳赤。

同时,尹燎原采取各种方式深入调研,从走访群众中听取意见建议,从矛盾排查中把握工作重点,从接访处访中掌握工作难点,从管理制度上查找工作中的弱点,渐渐成为全县信访工作的行家里手。

(下转二版)

看紧保障基金 确保安全运行

本报讯 11月11日,全市社保基金监督工作暨加强医保管理工作会上,通报了全市基金安全大检查的情况,部署社保基金监督和医保管理工作。我市下一阶段将进一步强化社会保险基金监管,对社保基金管理过程中发现的问题零容忍,发现一起,查处一起,曝光一起,问责一起,严肃查处侵害群众利益的违规违纪违法问题。

社保基金是老百姓的养命钱、救命钱,是社会保障事业赖以生存发展的物质基础。基金的安全和完整,直接关系到广大参保人员的切身利益和社会和谐稳定。经过近20年的发展,我市的社保基金从无到有,从少到多。到2015年底,全市参保人数大幅增加,去年全市社保基金征缴收入总额达到49.43亿元,近5年累计征缴基金187.43亿元。今年前三季度,全市城镇职工基本医疗保险参保总人数达527880人,其中市本级参保总人数达164286人。今年1至10月,全市征缴医保基金113336万元。为了确保社保基金的安全,我市严格财务管理,经常进行抽查,加强账户管理和基金监管,全市社保基金一直处于安全运行的良好状态。

前不久,我市开展全市社保基金安全大检查,发现了一些不容忽视的问题。会议要求,各社保经办机构要增强风险意识和责任意识,分析查找机制、制度和管上存在的缺陷和漏洞,规范管理、严格监督,建立健全维护基金安全的有效机制,确保基金安全。今后全市人社系统将进一步加大基金监督力度,规范管理制度,实现社保基金的安全完整,切实维护广大参保单位和人员的合法权益。

(记者 宁煜 通讯员 刘坤平)



匡家社区:好习惯就这样养成

袁光宇 刘郁 许丽慧

如果说市区西湖北路是一根茁壮的瓜藤,匡家社区就是这个藤上一个精美的瓜。匡家社区曾是一个典型的拆迁安置社区,1280名居民都是在城市化过程中从农民变身为市民。身份已经改变,但意识和习惯难以一蹴而就。在今年上半年的轰轰烈烈的创国卫行动中,该社区全面绿化裸露土地,家家户户门前安放了垃圾桶,统一制作了晾衣架。但社区里乱丢垃圾、乱晾衣物、乱堆物品、乱停车辆、乱搭棚子的现象,依然愁煞了区、街道和社区干部。

“无论怎么宣传,一转身,大家就好像什么都忘了,‘五乱’现象层出不穷。”状元洲街道办事处创卫办主任李小兵感叹。急可生智。今年7月底,匡家社区党支部副书记周双生说,“我们匡家社区,今后会在监控的帮助下越来越美。”

“装了摄像头,来真格的了。就是嗑个瓜子,都把瓜子壳用手攥着,人人都怕被摄像头照到了。”村民孙爱华说。现在每天早晨7时至晚上7时,社区排班安排干部值守监控屏幕,发现“五乱”现象等行为,立即派出巡逻人员前往制止。这摄像头不光促进了创“国卫”,还促进了社区治安与和谐。

“有了全方位的监控,发现哪里有问题,立即进行整改,一直改到满意为止。”匡家社区党支部书记周双生说,“我们匡家社区,今后会在监控的帮助下越来越美。”



邵阳县强力推进党报党刊征订

本报讯 “按照‘倒排时间表’的总体要求,对照任务,结合实际,采取有力措施,确保发行工作顺利推进。”11月14日,邵阳县在2017年度党报党刊发行工作中确定在11月30日前全面完成党报党刊发行任务。该县把2017年度党报党刊发行工作作为绩效文明考核的一项重要内容,对未完成党报党刊发行任务的单位,在年度绩效

文明考核中一律扣分,并取消年终评优资格。对在规定时间内没有完成任务和及时结账的,则采取财政措施。各级党组织主要负责人亲自部署、抓好落实,县委办公室协调督促,宣传部门具体组织实施,组织、纪检和邮政部门密切配合,各乡镇场党报党刊发行工作领导小组充分发挥作用,确保发行工作任务全面完成。

为保证党报党刊发行全覆盖,该县还坚持“集订分送”“代收代订”“私订公助”等办法,积极推广将党报党刊作为公共产品的做法,统一实施政府采购。他们继续实行党费订阅重点党报党刊的办法,拿出一定数量的党费,用于支持基层党组织特别是非公经济组织和新社会组织的党组织、贫困地区的农村党组织、中小学校和困难企业的党组织等订阅党报党刊,动员和鼓励广大党员、干部、职工自费订阅党报党刊,确保征订量稳中有升。

(刘飞)

培育邵阳的天籁之音

我市首届青少年钢琴大赛圆满落幕

本报讯 历时一个多月的“江岸景苑”杯2016邵阳首届青少年钢琴大赛,11月13日圆满落幕。从九县(市)三区选拔出的582名选手通过初赛、复赛、决赛三轮角逐,按年龄段分六个组共产生特等奖、一等奖、二等奖共60名及三等奖多名。本次钢琴大赛由市对外文化交流协会、邵阳日报社、市音乐家协会联合主办。本次比赛,是我市最大的钢琴盛事,得到了社会各界特别是钢琴爱好者和家长们们的热捧。在资江河畔开发“江岸景苑”高品质楼

盘的市彰泰投资置业有限公司,盛情冠名并为此大赛提供奖金、场地设施和后勤支持。承办此次赛事的市音协钢琴艺术专业委员会,从逐县寻访种子选手、邀请省城专家评委、比赛全程视频直播等各个环节精心组织。该委员会主任陈建军说,这次比赛社会影响广,现场人气旺、专业水准高,选手进步快,令人惊喜。“大赛对孩子、家长、教师都起到了很好的激励作用,是促进我市钢琴事业发展的良好机遇。”

(贺旭艳)



11月14日,儒林镇中心小学的小学生们在练习书法、珠算。

近年来,城步苗族自治县各级中小学校积极开展“国学文化进课堂”活动,通过让学生参加学习以书法、珠算、三字经为主的国学文化,增加了孩子们对国学文化的了解,培养了对国学文化的热爱。

严钦龙 兰朝红 摄影报道

VATS 华洋集团 | 湘酒酒业

好韵天天开 好味道笑

扫一扫更精彩